NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA TOMNJINBHOIO BAKA

333.9211.1

ron . OBbEM |
MAPKA ~ MOAENb | gunvcka | OBWrATERS | vnKon
JAC A : 2018- : 2.0 : MK

lanka 3aknagHaa M10x65

KpoHLTenH 2
3awwmTa 1

Bont M10x20
LLlait6a 10 \;

LLlanba 8

Bont M6x20

Bont M10x1,25%x20
LLanta 10

Bont M8x20
LLlanba 8

KpoHLuTenH 1

. BawuTa
BonTt M8x20 KpoHwTenH 4

Bont M8x20
LLlanba 8

CocTaB usgenus:

KpoHwTtenH 3

[anka 3aknagHas M8x65 T[anka 3aknagHas M8

TUMN
MPMBOOA

MONHbLIN

[anka 3aknagHas M8x37

BonTt M8x20
LLlanba 8

BonTt M8x20
LLlanba 8

lanka 3aknagHaa M6

Bont M6x20

[anka 6
Lanta 6

o &
1 1
1 1

1. BakpenuTb KpoHLTENH 1 ¢ nomoLbto 6onta M10x1,25x20 u waiibel 10 Yepes otBepctue (E) (puc.1). ! o !

2. YcTaHoBUTH raiiky 3aknagHyto M10x65 B otBepcTue (A), pasorHyTb yeuku (puc.2). 3akpenuTb HanmeHosaHme i Kon-so i MOMeHT 3aTsikKL

KPOHLUTENH 2 ¢ noMoLLbio 6onta M10x20 v waibel 10 k 3aknagHom (puc.3). BonTt M6x20 ! 2wt 9.8 Hw

3. YcTaHOoBUTL raiky 3aknagHyto M6 ¢ nposonokoit B otBepctue (B), BKPYTUTb B ranky Bont M8x20 | 9uT | 2'4 Hwm

Ha HeCKombKo 060poToB GonT M6x20 ¢ waitGoit (puc.4). 3akpenuTb KPOHLLTENH 3 Ha 6onT M6x20 v waiby 6 5ot M10x1.25x20 ! 1 LUT' ! 47 H

K 3aKknagHon u Yepes 6okoBoe oteepcTUe (XK) ¢ nomoLbto 6onta M6x20, waiibsl 6 1 raiikn 6 (puc.5). BonT M10XZb | 1 LIJT. | M

4. YcTaHoBUTL ranky 3aknagHyto M8X65 B otsepctue (B), pa3orHyTb ycuku, [aiika 6 ! 1 LUT- ' 47 Hwm

BKPYTUTb B raiiky Ha Heckosbko o6opoTtoB 6ont M8x20 c wanboi (puc.4). 3akpenuTb KPOHLUTENH 4 [ait M6 ' 1 : '

Ha 6onT M8x20 u waiiby 8 k 3aknagHom (puc.5). avka saknajHas ! WwT. !

5. YcTaHoBUTb raiky 3aknagHyto M8x37 B oteepctue (I7), pa3orHyTb yCuUKkU1, BKPYTUTb B raiky I'al:lKa saknagnas M8 . 1w, .

Ha HECKOMbKo 06OpOTOB GonT M8x20 ¢ Waitboi (puc.6). laiika saknapHas M8x37 ' 1w '

6. YcTaHoBuTb raiiky 3aknagHyto M8 ¢ nposorokoil B oTeepctue ([), BKpYTUTb B raiiky laika saknanHas M8x65 v twr

Ha Heckorbko 060poTos Gont M8x20 ¢ waiibol (puc.6). laitka saknapHas M10x65 ! 1w, !

7. 3aKkpenuTb KpoHLWTENH 5 ¢ nomoLybto 6ontoB M8x20 1 wainb 8 yepes oteepctust (M) u (0) (puc.7). 3aumta | 2wt

8. 3awumTy 1 3aKpenuTh B 3aaHEN YacTy ¢ NoMoLLblo 6onToB M8x20 v waiib 8 k kpoHwTenHam 1 1 2 (3). Kpoj"“JTe”H , 5w ,

B nepepnHeit YacTu BKpYTUTb Ha Heckonbko o6opoTtos 6onTbl M8x20 ¢ warbamu 8 yepes 3awmTty B LWait6a 6 ' 3wt '

KPOHLUTENHBI 3 1 4 (U1). LWan6a 8 - N TT) AR

9. 3awmTy 2 3aBECTU OTKPLITLIMM Na3aMun Ha yCTaHOBMEHHbIE 6onThl (M) 1 3akpenuTb K LWarnba 10 ' 2 WT. .

KpoHLUTenHy 5 6ontamn M8x20 yepea otBepcTus (K).

10.3aTsHyTb Bce pe3bboBble COeAnHEeHUs ¢ HeobxoaumMbim yeunvem. Micnonb3oBaHne

MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

npOVI3BOﬂI/ITe)'Ib BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHNA B KOHCTPYKUUIO 3alLUThbI.

TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 et 113 2



1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUTA TOMNJINBHOIO BAKA

333.9211.1

Pwnc.8

MponssoauTenb BrnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: su rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43 et 2 v3 2



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

